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Informacja o przetwarzaniu danych  osobowych

Zgodnie z art. 14 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 str. 1 z późn. zm.), zwanym dalej „RODO”.) informuję, że:


Administratorem danych osobowych jest: Stowarzyszenie Działaczy Pomocy Społecznej Wszyscy Razem  z siedzibą w Rogóżu 38/1, 11-100 Lidzbark Warmiński, reprezentowane przez Prezesa, z którym można skontaktować się kontakt@wszyscyrazem.org 
Cele przetwarzania danych osobowych:  Realizacja zadań statutowych Stowarzyszenia oraz realizacja Projektu  AKADEMIA ŚWIADOMEGO SENIORA II realizowanego w ramach programu wieloletniego na rzecz Osób Starszych "Aktywni+" na lata 2021-2025. Edycja 2022. 
Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. a, c, e RODO. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). 

Kategorie danych osobowych: Przetwarzanie danych osobowych obejmuje następujące kategorie Pani/Pana danych: imię i nazwisko, numer telefonu, adres email, pesel, data urodzenia, informacja o niepełnosprawności. Przetwarzanie danych wrażliwych odbywa się jedynie  za zgodą beneficjenta w związku z korzystaniem przez Panią/Pana z usług w ramach Projektu, ze względu na możliwość odniesienia korzyści. 
Odbiorcy danych:  Informujemy, że Pana/Pani  dane osobowe zostaną udostępnione MRiPS lub podmiotom realizującym działania na rzecz MRiPS i podmiotom upoważnionym do pozyskania tych danych na podstawie przepisów prawa - do celów realizacji projektu, monitoringu, kontroli w ramach realizowanego projektu oraz przeprowadzanych na zlecenie MRiPS ewaluacji;

Okres przechowywania danych osobowych: Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą do czasu wygaśnięcia obowiązku przechowywania tych danych wynikających z realizacji Projektu AKADEMIA ŚWIADOMEGO SENIORA realizowanego w ramach  programu wieloletniego na rzecz Osób Starszych "Aktywni+" na lata 2021-2025. Edycja 2022, a następnie do momentu wygaśnięcia obowiązku przechowywania danych wynikającego z przepisów dotyczących archiwizacji dokumentacji konkursowej.
Prawo dostępu do danych osobowych: Osoba, której dane dotyczą posiada prawo dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia oraz prawo 
do ograniczenia ich przetwarzania. Ponadto prawo do przenoszenia danych oraz prawo 
do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.

Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego: Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, 
iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO.

Przekazywanie danych do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej: Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/ organizacji międzynarodowej.

Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, profilowanie: Dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.

Źródło pochodzenia danych

Pani/Pana dane zostały zgromadzone na podstawie złożonej deklaracji udziału w działaniach Projektowych. 

Informacja o dobrowolności lub obowiązku podania danych:

Podanie danych osobowych jest dobrowolne, lecz ich niepodanie uniemożliwi udział w Realizacji Projektu.    
